

Міністерство освіти і науки України  
Національний авіаційний університет



**II МІЖНАРОДНИЙ НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ КОНГРЕС**

**Міське середовище - XXI ст.**

**Архітектура. Будівництво. Дизайн**

**15-18 березня 2016 р.  
Київ, Україна**

**Тези доповідей**



Адреса оргкомітету:  
03680, Київ-58, просп. Космонавта Номарова, 1, НАУ, корп. 3, ауд. 325  
тел.: +380 44 406 71 65, +380 44 406 68 07, +380 406 68 06  
E-mail: nau\_fap@Luа  
<http://nau.edu.ua>, <http://fap.nau.edu.ua>



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ ТА НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

**II МІЖНАРОДНИЙ НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ КОНГРЕС  
«МІСЬКЕ СЕРЕДОВИЩЕ – XXI СТОРІЧЧЯ.  
АРХІТЕКТУРА. БУДІВНИЦТВО. ДИЗАЙН»**

**15-18 березня 2016 р.  
м. Київ**

**Тези доповідей**

**2016**

**Міське середовище – XXI ст. Архітектура. Будівництво. Дизайн:** Тези доповідей II Міжнародного науково-практичного конгресу, м. Київ, 15-18 березня 2016 р. – К.: ЦП «Компринт», 2016. – 278 с.

У центрі уваги науковців містобудівні проблеми розвитку аеропортів в сучасних умовах; стратегії розвитку транспортних інфраструктур у населених пунктах; шляхи вирішення проблем, пов'язаних з будівництвом, реконструкцією та модернізацією аеропортів та автошляхів; особливості використання сучасних інноваційних технологій в організації міського середовища, проектуванні аеропортових будівель та споруд; проблеми дизайну міського середовища, дизайну інтер'єрів; проблеми підготовки майбутніх фахівців у галузі архітектури, будівництва та дизайну.

**Редакційна колегія:** В.П. Харченко, д.т.н., проф. (голова оргкомітету)

О.В. Чемакіна, к.арх., проф. (заступник голови оргкомітету)

О.А. Белятинський, д.т.н., проф. (заступник голови оргкомітету)

О.А. Трошкіна, к.арх., доц. (відповідальний редактор)

**Члени оргкомітету:**

М.С. Барабаш, д.т.н.

Ю.О. Дорошенко, д.т.н., проф.

Ю.М.Ковальов, д.т.н., проф.

І.О. Кузнецова, д.мистецтв., проф.

О.І. Лапенко, д.т.н., проф.

О.П. Олійник, к.арх., проф.

О.А. Трошкіна, к.арх., доц.

Г.М. Агєєва, к.т.н., доц.

К.В. Краюшкіна, к.т.н., доц.

Друкується за рішенням оргкомітету конгресу та Вченої ради Навчально-наукового інституту аеропортів Національного авіаційного університету (протокол № .2 від 22.02.2016 р.)

## **ПІДХІД ДО ФОРМУВАННЯ ЦЕНТРІВ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДЛЯ ДІТЕЙ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ З АТО**

Актуальність. Україна як ніколи потребує створення нових та модернізації вже існуючих закладів для реабілітації та підтримки дітей переселенців з АТО. Існуюча матеріально-технічна база більшості реабілітаційних центрів не задовольняє потреб повноцінного функціонування центрів відновлення. Недооцінювання цієї потреби з боку держави ще більше загострює це питання. Проблема впливу окупації на становлення і соціалізацію українських дітей є питанням національної безпеки нашої держави тому, що забезпечення психічного здоров'я підростаючого покоління є запорукою побудови здорового європейського суспільства. Метою створення центрів медично-соціальної реабілітації є адаптація дітей з обмеженими можливостями до оточуючого середовища і до соціуму.

Постанова проблеми. Досвід у сфері проектування і будівництва реабілітаційних центрів довів, що в основі створення специфічного простору повинна лежати емоційно та фізично забарвлена ідея. Простір психологічної реабілітації має бути комфортним та зрозумілим дитині, відповідати її потребам та можливостям. Важливим є сприятлива психологічна атмосфера предметно-просторового середовища. Треба також враховувати, що дитина зосереджує увагу на: кольорі, формі, розмірі та силуеті предмета. Просторове середовище центрів реабілітації повинно бути інформативним, складним та різномасштабним. На основі попередніх узагальнених знань склад зон ділянки повинен включати: дитячі ігрові майданчики; спортивну зону; зону відпочинку; навчально-дослідну зону; зону терапевтичного лікування; зону психологічної підтримки; загальну господарську зону; загальні проїзди та пішохідні зв'язки; зони озеленення ділянки. Архітектурно-планувальне рішення вимагає зонування реабілітаційного центру, де особлива увага приділяється взаємозв'язкам між групами приміщень. Багато функціональна система реабілітаційних центрів повинна мати декілька основних функціональних блоків: блок розміщення, що складається з приміщень приймального та консультативного відділення; блок відділення денного перебування і стаціонару, що включає відділення цілодобового перебування і відділення «мати і дитина»; блок реабілітації, що складається з приміщень медично-соціальної реабілітації і психолого-педагогічної допомоги; блок управління, що складається з приміщень служб управління; блок служби організації реабілітаційної діяльності; планувальні рішення земельної ділянки нового центру реабілітації для дітей переселенців з зони АТО

залежить від типу закладу, що проектується, його місткості, вікового контингенту пацієнтів та вихідної містобудівної ситуації.

**Висновки.** Виявлено, що ефективними засобами організації лікувального та пізнавального середовища центрів реабілітації виступають: загальна просторова ідея закладу яка відповідає потребам дітей переселенців, багато блочна функціональна структура, кольорове вирішення поверхонь екстер'єрів та інтер'єрів, світло, меблі та обладнання. Реабілітаційні центри повинні працювати як центри психологічної реабілітації, навчально-пізнавальні та творчі центри з комплексним характером функцій. Планувальна та просторова організація повинна формуватися за принципами комфортного середовища для дитини, створюючи «реабілітаційний» простір.

<i>Пилипенко О.І, Кузьменко М.А.</i>	<b>ПРОБЛЕМИ ШВИДКІСНОГО БУДІВНИЦТВА І СПОСОБИ ЇХ ВИРШЕННЯ В СУЧАСНИХ УМОВАХ</b>	56
<i>Сафронова О.О., Сафронов В.К.</i>	<b>ПРОБЛЕМИ ВПОРЯДКУВАННЯ РЕКЛАМНО-ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ МІСТА КИЄВА</b>	57
<b>3 Симпозиум «Архітектура аеропортівих будівель і споруд»</b>		
<i>Гнатенко В.В., Бармашина Л.М.</i>	<b>ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ СКЛАДЧАСТОЇ СТРУКТУРИ В СУЧАСНІЙ АРХІТЕКТУРІ</b>	60
<i>Гордюк І.В.</i>	<b>ВИКОРИСТАННЯ 3D ДРУКУ В АРХІТЕКТУРІ</b>	61
<i>Гукова О.М., Дорошенко Ю.О.</i>	<b>СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО АРХІТЕКТУРНО- ПЛАНУВАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ АЕРОКЛУБІВ</b>	62
<i>Гукова О.М., Тимошенко М.М.</i>	<b>РЕТРОСПЕКТИВНИЙ АНАЛІЗ ФОРМУВАННЯ СТРУКТУРИ АЕРОКЛУБІВ</b>	64
<i>Дружченко Ю.Г., Дорошенко Ю.О.</i>	<b>АРХІТЕКТУРНО-ПЛАНУВАЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРАВОСЛАВНИХ ЖІНОЧИХ МОНАСТІРІВ</b>	65
<i>Дугіна В.С., Дорошенко Ю.О.</i>	<b>ОСОБЛИВОСТІ АРХІТЕКТУРНО- ПЛАНУВАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ЦЕНТРАЛЬНОГО ОФІСУ ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ОРГАНУ ПОЛІЦІЇ</b>	66
<i>Авдєєва М.С., Дорохова Н.В.</i>	<b>ПІДХІД ДО ФОРМУВАННЯ ЦЕНТРІВ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДЛЯ ДІТЕЙ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ З АТО</b>	68
<i>Капліна А.Б., Дорошенко Ю.О.</i>	<b>МЕДІАФАСАДИ В АРХІТЕКТУРНОМУ СЕРЕДОВИЩІ МІСТА КИЄВА</b>	69
<i>Ковлева В. В., Авдєєва Н. Ю.,</i>	<b>АРХІТЕКТУРНО-ПЛАНУВАЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ СУЧАСНИХ БІЗНЕС-</b>	70